OEMA 4
Aivovtat ta onpeio A(2,1),B(3,-1) kaw I'(-2,0).
)
i. No amobeifete otLta onueia A, B kat I' dev eival cuveuBelaka.

(Movabdec 07)
ii. Na amobeiete otL 0 €uPfadd tou tplywvou ABIT wooutal pe ) TETPAYWVLIKEG

povadec.
(Movabdec 03)
B) Na PBpebel o yewpetpds TOMog twv onueiwv A(x,y) vy ta omolo oxvel
(AAT')=(ABI')
(Movabdeg 07)
V) AV 0 YEWUETPLKOG TOTOC TWV ONUELWV A Tou gpwtrpatog (B) amoteAsital amo tig eubeieg
&:x—4y—-7=0 kat &,:x—4y+11=0, tot€:
i.  Na arnodeifete otLoLeuBeieg AL, ¢, kot &, givol mapAAAnAEg.
(Movabdeg 03)
ii. Na e€etaoete av eivat aAndnc¢ n YPeudnc o LoYupLoUOC « oL euBeieg
x—4y—7=0 kat x—4y +11=0¢&xouv wg pecomapdAAnlo tnv eubsia AT ».

(Movabecg 05)



